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S trajnostno okoljsko politiko Elektra Celje  se Uprava podjetja ter vsi zaposleni zavezujemo k 
trajnostnemu poslovanju in ohranjanju okolja ter prispevanju h globalnim ciljem za 
ohranjanje planeta. 

Trajnostno okoljska politika se v družbi Elektro Celje uporablja na celotnem geografskem 
področju, na katerem družba posluje, ni pa še zavezujoča za višji in nižji del vrednostne 
verige. 

Politika ravnanja z okoljem 
Družba Elektro Celje bo zagotavljala sistem ravnanja z okoljem v skladu z nacionalnimi 
zakonskimi zahtevami in direktivami EU ter v skladu s standardom ISO 14001, ki ga je družba    
pridobila leta 2007. 

V družbi Elektro Celje bomo zmanjševali vplive naše dejavnosti na naravno okolje. Izvajali 
bomo: 

• zakonsko predpisane monitoringe, 
• ocenjevali pomembne okoljske vidike (tveganja) na vseh lokacijah družbe,
• skrbno upravljali z odpadki, 
• zagotavljali učinkovito porabo materialov, energije in vode ter 
• izvajali potrebne meritve elektromagnetnega sevanja. 

Pri tem bomo prisluhnili zainteresiranim stranem, še posebej lokalnim  skupnostim, s katerimi 
bomo delili skrb za trajnostno ravnanje z okoljem.

Politika blažitve podnebnih sprememb  
Družba Elektro Celje  se s politiko blaženja podnebnih sprememb zavezuje zmanjševati 
vplive in tveganja, povezana s podnebnimi spremembami. Družba bo sledila  Pariškemu 
sporazumu, zahtevam NEPN in desetletnim razvojnim načrtom distribucijskega omrežja, v 
skladu s svojimi finančnimi zmožnostmi. Ker so investicijski načrti v prihodnjem desetletju višji 
od razpoložljivih lastnih virov financiranja, bo družba za njihovo izvedbo iskala priložnosti 
pridobitve evropskih sredstev.

Družba bo povečala delež obnovljivih virov v distribucijskem omrežju in povečala nazivno 
moč priključenih sončnih elektrarn.  S tem podpira uvajanje energije iz obnovljivih virov tudi 
pri uporabnikih omrežja. 

V distribucijsko omrežje bo implementirala napredno merilno infrastrukturo in pametne 
tehnologije za optimizacijo distribucije električne energije, kar bo optimiziralo porabo 
električne energije in omogočilo ohranjanje izgub električne energije v omrežju v skladu s 
pričakovanji Agencije za energijo. 

S prilagoditvijo omrežja, bo omogočila večjo integracijo obnovljivih virov energije in 
uporabo baterijskih hranilnikov ter tako  dosegla zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v 
celotni družbi. 
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Družba se je zavezala tudi k zmanjševanju lastnih emisij toplogrednih plinov in energetski 
učinkovitosti, ki jo bo dosegla s postopno energetsko sanacijo obstoječih objektov  in 
zmanjševanjem porabe energentov. 

Družba spoštuje pravila zelenega javnega naročanja, po katerih naroča blago, storitve ali 
gradnje, ki imajo manjši vpliv na okolje, zagotavljajo varčevanje z naravnimi viri, materiali in 
energijo ter imajo enake ali boljše funkcionalnosti.

Politika prilagajanja podnebnim spremembam  
Družba Elektro Celje se s politiko prilagajanja podnebnim spremembam zavezuje 
zmanjševati  tveganja, ki jih prinašajo fizične spremembe okolja, kot so ekstremni vremenski 
dogodki. 

Družba Elektro Celje bo ščitila ključno infrastrukturo in zagotavljala nemoteno poslovanje. 

Z namenom zmanjševanja tveganja škode, ki jo lahko povzročijo vremenski dogodki, bo 
povečevala delež podzemnih nizko napetostnih in srednje napetostnih vodov, s čimer se 
bodo zmanjšali stroški vzdrževanja, havarij ter zavarovalnih premij in izboljšala poslovno 
uspešnost.

Na podlagi analize odpornosti, bo ocenjevala  fizična tveganja poškodovanja ali uničenja 
sredstev, ki jih prinašajo podnebne spremembe in jih z dodatnimi ukrepi zmanjševala.

Načrti za izredne razmere: V izogib motnjam pri oskrbi z električno energijo, so v družbi že 
vpeljani načrte za obvladovanje izrednih razmer. Družba bo preverjala in izboljševala  
postopke za hitro okrevanje ob podnebnih nesrečah. Z ostalimi distribucijskimi podjetji v 
Republiki Sloveniji bo vzdrževala sklenjen Sporazum o medsebojni pomoči ob naravnih in 
drugih nesrečah.  

Zdravje in varnost: Družba bo pri obvladovanju in zmanjševanju tveganj, povezanih z 
ekstremnimi vremenskimi dogodki in razmerami, za zaposlene izvajala ukrepe za 
zagotavljanje varnih delovnih pogojev, delovne opreme in usposabljanje.  

Predsednik uprave
mag. Boris Kupec
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